

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Великому
Октябрю —
достойную
встречу!

В соревнующихся коллективах

Шахта имени Дзержинского

В сентябре горняки шахты добыли 1524 тонны угля сверх плана. А с начала года «плюс» составил 4226 тонн.

Особенно успешно поработали в минувшем месяце рабочие участка № 5, выполнившие план на 130 процентов. Они выдали на гора дополнительно к заданию 2480 тонн топлива. Уверенно завершили месяцную программу коллективы участков № 8, 9, 10, 13.

Среди бригад в авангарде социалистического соревнования идут забойщики С. Хузина, Ю. Маркелова, проходчики Г. Филиппова.

Нужно отметить, что обе шахты работали в сентябренеритично. До середины месяца шла с отставанием и шахта имени Дзержинского. Лишь в заключительные дни ей удалось поправить положение. Неравномерная раскладка

461 метр горных выработок сверх плана прошли за девять месяцев нынешнего года горники бригады А. Е. Шарова с шахты «Тирганская».

Это сплоченный, старый коллектив. Старый —

сейчас на шахте широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 59-й годовщины Великого Октября и досрочное завершение планов первого года пятилетки. Многие коллективы взяли на себя повышенные обязательства.

Неудовлетворительно работали на шахте в сентябре горняки подготовительных бригад. За месяц они задолжали 593 метра горных выработок, что составляет более половины «плюса» с начала года. Отсутствие разрывов в очистном и подготовительном фронтах позволит горнякам в будущем работать производительнее.

Сил обычно приводит к штурмовщине, что никогда еще не улучшало качества работы и продукции. Каждый день работать с полной нагрузкой — этот лозунг должен стать девизом работы социалистического соревнования за достойную встречу 59-й годовщины Великого Октября.

Шахта „Прокопьевская“

Коллектив шахты в минувшем месяце работал крайненеритично. Это сказалось и на производственных показателях. В сентябре недодано до плана 15722 тонны угля.

На выполнение плана во многом повлияли трудные горногеологические условия, с которыми столкнулись горняки. Это привело за собой ряд аварий. Шахте с начала месяца не хватало несколько очистных забое.

Намного отстали от забойщиков проходчики. Они задолжали 758 метров горных выработок.

Не получило на шахте должного размаха и социалистическое соревнование за достойную встречу 59-й годовщины Великого Октября.

Хорошо поработал в сентябре участок № 6 с шахты «Маганак». Горняки записали на свой сверхплановый счет 1640 тонн угля. Свою долю труда внес в общий успех и забойщик М. Г. Меркуленко. Он опытный рабочий, отдавший горняцкому труду 27 лет. Многие, теперь уже ссыльные шахтеры, делали первые шаги под его чут-

Уверенность в товарище

по стажу совместной работы, по богатому шахтерскому опыту. В бригаде настоящая творческая обстановка, когда все вместе решают производственные вопросы, постоянно чувствуют рядом плечо друга. В бригаду часто приходят молодые и

остаются здесь надолго. Опытные горняки еще и опытные учители.

Сейчас проходчики стоят на ударной вахте в честь 59-й годовщины Великого Октября.

В. МИХАИЛОВ.

Стопроцентное качество

На пять дней раньше срока справилась с месячной программой бригада Р. А. Малаховой с фарфорового завода.

За оставшиеся дни месяца живописцы перекрыли задание сентября более чем на три тысячи изделий. Завершила свой

план и бригада В. П. Ростовой.

В течение месяца вся продукция этих бригад сдавалась только с первого предъявления.

А. КРАСИЦКАЯ, контролер живописного цеха фарфорового завода.

В общую копилку

Хорошо поработал в сентябре участок № 6 с шахты «Маганак». Горняки записали на свой сверхплановый счет 1640 тонн угля. Свою долю труда внес в общий успех и забойщик М. Г. Меркуленко. Он опытный рабочий, отдавший горняцкому труду 27 лет. Многие, теперь уже ссыльные шахтеры, делали первые шаги под его чут-

ким руководством. Уважают Меркуленко на участке как хорошего специалиста, общественника. А коммунисты избрали его заместителем секретаря партийной организации участка.

На снимке: М. Г. Меркуленко.

Фото Я. ГРАНЕВСКОГО.

№ 198 (12061)
СРЕДА,
6
октябрь 1970 года.
Издается
с 11 сентября
1930 года
Цена 2 коп.

АЖЕРО-
СУДЖЕНСК
Большая
проходка

Хорошо работает на Ажерском руднике коллектива участка № 14 шахтоуправления «Физкультурник», где начальником В. Шипачев. Он перевыполняет план подготовительных работ.

Горняки одержали новую трудовую победу — выполнили десятимесячную программу. Наиболее вклад в общий успех внесла бригада М. Кириенко. С начала года она прошла 249 метров горных выработок сверх плана 200 метров на сверхплановом счету бригады В. Бурнейко.

БЕЛОВО

Пятилетку досрочно!

Огромный прилив трудовой активности вызвал у беловских трикотажников речь Л. И. Брежнева на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана. Выступая на рабочем собрании, швея-мотоциклистка Р. Иванова сказала:

— В начале года я обещала десятую пятилетку выполнить за два с половиной года. В ответ на призыв Л. И. Брежнева каждому внести свой личный вклад в выполнение решений XXV съезда партии обязуюсь пятилетний план выполнить за два года.

Сейчас на трудовом календаре Р. Ивановой — июнь 1977 года.

МЫСКИ

Новые рубежи

Выполнили годовые обязательства по добыче угля горняки разреза «Сибиргинский». В ответ на обращение Л. И. Брежнева к донецким шахтерам сибиряки решили добывать с горючими еще 10 тысяч тонн топлива, повысить производительность труда на два процента.

п. Ключевой

Новь таежного поселка

Чулеш, Малый Базас и Большой Базас, Малый Лабыш, Усть-Таймет, Сопушта, Ключевой и другие поселки — а всего их 13 — входят в Кызыл-Шорский сельсовет. Русские, украинцы, шорцы — охотники и геологи — живут в них. Особенно похорошел и преобразился за последнее время поселок Ключевой. Здесь выросли средняя школа, магазины. В сквере высажены деревья. Почти в каждом из 200 домов горят экраны телевизоров, есть мотоциклы, автомашины.

На вахте — автомобилисты

Передовые рабочие Прокопьевского чассажирского в отраслевом предприятии № 1 выступили с инициативой развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу своего профессионального праздника — Дня автомобильного транспорта.

Водители В. Андреченко, А. Гоманович, И. Кулиш, И. Бердюгин, М. Фесуч взяли на себя высокие социалистические обязательства. Они решили план одиннадцати месяцев выполнить к 31 октября. Их почин поддержали бригады во-

дителей, руководят которыми А. Торячанин, П. Пузырев, В. Гречкоев. Все постоянно перекрывают смежные задания. Вместе с ними взяли на себя повышенные обязательства и кондукторы.

В ходе ударной вахты намечено значительно улучшить обслуживание проколчан, на более высокий уровень поднять культуру производства.

Н. БАРАНОВ,
зам. начальника
ППАП № 1,

Г. ВЯЛЫХ,
председатель комитета профсоюза.

ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

В городском комитете КПСС состоялся семинар руководителей школ молодых коммунистов.

На семинаре выступил заведующий отделом организационно-партийной работы горкома КПСС С. М. Андреев, который рассказал об итогах минувшего учебного года и поставил задачи на будущее.

Б. ПЕТРОВ.

Накопленным опытом поделились руководители школ молодых коммунистов П. М. Фомин (шахта «Центральная») и А. А. Федюкин (шахта «Тирганская»). Лучшим руководителям школ молодых коммунистов были вручены Почетные грамоты горкома КПСС.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

ТОКИО.

Компартия Японии и генеральный совет профсоюзов (СОХИО) достигли договоренности о расширении масштабов совместных действий в борьбе за интересы японских трудящихся. Руководящие деятели этих организаций, сообщает газета «Акаката», решили также выступить единым фронтом под лозунгом ликвидации японо-американского «до-

говора безопасности».

ПАРИЖ. Потомок капиталистической системы обходится миллиардам французским трудящимся. По данным ВКТ, каждый 7 секунд в стране один рабочий получает травму. Ежедневно на производстве погибают 15 человек.

БОНН. Здесь объявлены предварительные официальные результаты выборов в бундестаг (нижнюю палату западно-германского парламента). Места в бундестаге распределены следующим образом: СДПГ — 213, СВДП — 39, ХДС/ХСС — 244. Таким образом, коалиция СДПГ и СВДП получила 252 депутатских мандата. Сохранив большинство в бундестаге, она имеет право сформировать новое правительство ФРГ.



Идеологическую
работу —
на новый уровень

Бюро Рудничного райкома КПСС рассмотрело вопрос «Об работе партийного фарфорового завода по подбору и воспитанию идеологических кадров в свете требований ЦК КПСС».

С отчетом на бюро выступил секретарь парткома завода Г. С. Кайшаников.

Бюро отметило, что на отдельных участках идеологической работы находятся политически зрелые, инициативные товарищи, имеющие досточную теоретическую и практическую подготовку, умеющие работать с людьми. За этот сферу деятельности привлечен весь руководящий состав предприятия, инженерно-технический персонал, 17 человек обучается в университете марксизма-ленинизма, 211 — в системе политического и экономического образования. В 1976—77 учебном году на заводе открывается университет технического прогресса.

Ежемесячно перед грядущими выступают первые руководители, ведущие специалисты завода, создается система лекционной пропаганды, осуществляется переход к циклическому чтению лекций.

Вместе с тем бюро районного комитета партии указало на ряд серьезных недостатков. Необходимо улучшить качественный состав идеологических кадров и рабочих, создать учебно-материальную базу пропаганды, на более высоком уровне поднять теоретическую и методическую учебу, создать центр партийной пропаганды.

Недостаточно внимания уделяет партиям обобщению и распространению положительного опыта идеово-воспитательной работы, слабо вникает в содержание отдельных идеологических мероприятий, пропагандисты не имеют личных творческих планов.

Бюро Рудничного райкома КПСС потребовало устранить отмеченные недостатки.

Л. СЕРИДЕНКО,
глав. отделом пропаганды и агитации Рудничного райкома КПСС

О работе
с письмами

На заседании бюро Центрального района КПСС обсуждено выполнение партийными организациями района постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС».

С информацией выступил заведующий общим отделом района Г. В. Огнег.

На бюро были заслушаны отчеты начальника локомотивного депо станции Прокопьевск А. И. Дружинина, директора пассажирского автомобильного предприятия № 1 М. П. Рады, заместителя директора завода «Электромашин» И. А. Кухаренко и др.

О минувшей войне издана обширнейшая литература. Опубликованы сборники документов, многотомные исследования. Чем вызвано издание нового труда?

Со временем окончания второй мировой войны прошло больше трех десятилетий, а интерес к изучению и осмыслению каждого события тех лет не ослабевает. В мире издано поистине колоссальное количество

В обстановке трудового и политического подъема проходят в городе отчетно-выборные комсомольские собрания. Молодежь встала на ударную трудовую вахту «богатырь — 60 ударных недель».

Главной задачей отчетов и выборов в комсомоле является критический анализ участия каждого комсомольца, его роль в борьбе за повышение качества работы, укрепление трудовой и производственной дисциплины.

Важное место в обсуждении должна занять деятельность комсомольских организаций по подготовке и воспитанию достойного пополнения рабочего класса.

Необходимо всесторонне рассмотреть работу комсомольских организаций и улучшения внутрисоюзной работы, участия молодежи в движении за коммунистическое отношение к труду, в массовом походе за высокое качество работы, в борьбе за всемерный рост производительности труда, а также воспитание комсомольской молодежи.

Хотелось бы отметить хорошую подготовку и проведение отчетно-выборных собраний на комсомольско-молодежном коллективе завода Алдакаева с

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

ОТВЕТСТВЕННАЯ ПОРА

ПО СССР

ЭНБРГОГИГАНТ ПРИКАМЬЯ

ДОБРЯНКА (Пермская область). Близ старинного уральского города Добринка началась строительство Пермской ГРЭС мощностью 4,8 миллиона киловатт, предусмотренного «Основой национальной и направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

Новая тепловая электростанция по своим масштабам, оригинальным техническим решениям не будет иметь себе равных в стране. Ежегодно Пермская ГРЭС будет вырабатывать до тридцати миллиардов киловатт-часов электроэнергии.

КОНВЕИЕР УБЫСТРИЕТ БЕГ

ЕЛГАВА (Латвийская ССР). Набирает темпы одно из самых молодых предприятий Латвии — Елгавский завод микротягобусов имени XXV съезда ВЛКСМ.

Ф. ПОДДУЖНИК,

зав. организационным

отделом горкома

ВЛКСМ.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

„ТРЕТЬЕ ЗВЕНО“

специалистов опытного

сотрудника.

Ежемесячально на совете молодых специалистов в присутствии представителей администрации заслушиваются отчеты о ходе стажировки молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельности наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются работы.

Предсматривается возможность закрепления за каждым молодым ученым темы докторской работы.

Раз в год на партийном бюро института заслушиваются отчеты о деятельности совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено». Автор вскрыла причины неудачи в работе молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета молодых специалистов, недостаточный контроль за их работой со стороны комсомольской партии.

Редакция ответила секретарем парторганизации Кузбасса М. Г. САМЕЦ:

— Статья была рассмотрена на заседании партийного бюро института. В настоящие времена каждому молодому специалисту в период стажировки предполагается тщательно определяться тема работы и руководитель, который является председателем совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются работы.

Предсматривается возможность закрепления за каждым молодым ученым темы докторской работы.

Раз в год на партийном бюро института заслушиваются отчеты о деятельности совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются работы.

Предсматривается возможность

закрепления за каждым

молодым ученым темы

докторской работы.

Раз в год на партийном

бюро института заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе

молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе

молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе

молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе

молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе

молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.

В нашей газете 8 августа этого года была опубликована статья Т. Захариной «Третье звено».

Автор вскрыла причины неудачи в работе

молодых кадров в Кузбассе, главными из которых являются: бездеятельность совета

молодых специалистов и давать оценку их работе, а также деятельность наставников.

На заседаниях комитета ВЛКСМ ежемесячно заслушиваются

отчеты о деятельности

совета молодых специалистов.

На снимке: занятие ведет пропагандист А. И. Пашаренко.

Фото А. РАВИЛОВА.



З О В Е Т З И М А спортивная

Есть у осени свои спортивные приметы. Продолжают еще «выяснять отношения» легкоатлеты, футболисты, а на страницах газет замелькали сообщения: сильнейшие лыжники, конькобежцы проводят интенсивные тренировки, «скрешили» клюшки хоккеисты...

Что ни говорите, а осень — универсальное время для спорта. Здесь летние виды как бы передают эстафету зимним.

И сейчас спортивные организации города думают о том, как лучше подготовиться к сезону. Об этом рассказывает нам и председатель городского комитета по физической культуре и спорту Лев Петрович СЕРГЕЕВ:

— В прошлом году прокопчане приняли участие в конкурсе «Лыжня-76». Простота в организации, доступность и огромная польза для здоровья — вот главное, что привлекло рабочих шахт, предприятий, юношей и девушек. Конкурс интересен еще и тем, что участвовали в нем все желающие, независимо от возраста. Поэтому он прижился в городе. Нынче мы будем его совершенствовать: заблаговременно афишируем, осветим лыжные трассы, проведем на предприятиях спартакиады.

Уже приступили к тренировкам ведущие лыжники города. Большинство из них входит в состав юношеской сборной Кузбасса. Поэтому нам необходимо проверить, как идут учебно-тренировочные занятия, как спортсмены набирают форму.

Хоккей. Пожалуй, этот вид спорта в Прокопьевске самый популярный. «Шахтер» выступает во II группе класса «А». В прошлом сезоне он с предпоследнего места поднялся на пятое. Теперь задача — выступить на чемпионате лучше. Неплохо играют наши юные хоккеисты. Создадим условия для них — подготовим вовремя коробки, обеспечим спортивентерем, — можно ждать успеха не только на областных, но и зональных соревнованиях.

Продолжит работу секция фигурного катания. Мы организуем платные занятия на центральном стадионе «Шахтер». Спортивных ребят переведем во Дворец спорта «Снежинка».

Коньки — наша болезнь номер один. Почему? Плохо с кадрами. У нас всего два тренера по этому виду спорта. Конечно, и они могли бы подготовить сильных конькобежцев, но ребята неохотно записываются в секцию. Ни горюно, ни общество «Спартак» не придают должного внимания развитию этого вида спорта в городе. По-видимому, надо в школах поднять конькобежный спорт на должный уровень.

СПРАШИВАЕТЕ — ОТВЕЧАЕМ

ЧТО ТАКОЕ ШКОЛА РАБКОРОВ?

Что изучают слушатели школы рабкоров при редакции газеты «Шахтерская правда», кто посещает занятия школы, когда проходят занятия? — на эти вопросы просит ответить редакцию И. В. КИСЕЛЕВ.

Школа рабочих корреспондентов при редакции создана для того, чтобы познакомить ее слушателей с основами газетного труда, знание которых необходимо всем, кто сотрудничает на общественных началах в стенной, многотиражной, городской или любой другой газете.

Слушатели школы изучают функции партийно-советской печати, постановления партии о печати, знакомятся с основами газетных жанров, таких, как заметка,

К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

Прокопьевским РОВД разыскивается пропавший без вести гражданин ХОХРИН Анатолий Максимович, 1936 года рождения. Работал инженером по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования производственного объединения «Прокопьевскоголь».

4 сентября 1976 года охотился в районе Карабумыша и до настоящего времени из тайги не вернулся.

Его приметы: высокого роста, физически здоров, худощав, лицо смуглое, круглое, глаза карие большие, рост средний, на верхней губе шрам после операции «заячья губа», волосы короткие, волнистые, темно-русые, зачеса-

ны назад. В верхней челюсти две металлические коронки из белого металла.

Одет: кепка белое, фуфайка черная, черная рубашка, черный спортивный пиджак, черные спортивные брюки, кирзововые сапоги.

С собой имел рюкзак, ружье «ИЖ-18» — одностольное 16-го калибра, 15 патронов, продукты на 2 дня.

Прокопьевский район обрацется к охотникам и гражданам, бывающим в тайге в районе Карабумыша, при обнаружении каких-либо вещей или самого Хокрина, немедленно сообщить в Прокопьевский РОВД по телефону: 2-55-40.

Итоги тиража

Результаты 8-го тиража «Субботнего спортивного лото», состоявшегося 2 октября в Москве:

2, 22, 30, 33, 9;

34, 33, 2, 4, 36.

И. о. зам. редактора П. М. БУГАЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал. Это я убил — только для взрослых (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Малый зал. Тени исчезают в полдень — 1, 2-я серии (9-30, 12-30, 15-30, 18-30, 21-10).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Моя дорогая (9, 13). Матерь человеческая (11, 15, 17, 19, 21). Цыган (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-20). Комсомол (к сеансу в 18).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Коррупция во Дворце правосудия (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Тре-

вожная молодость (10, 14-10). Речка моего детства (к сеансам в 12, 19-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Я верю (Аргентина) (12, 16, 18, 19-40, 21-40). Ну, погоди! — 9-й выпуск (10, 14-20). Человек под водой (к сеансу в 19-40).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Это началось в Альпах (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Для детей — Самый сильный (10, 14-10). Горизонт № 10 (к сеансам в 12, 19-40).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Мой милый Робинзон — только для взрослых (17, 19, 21). Для детей — Золотой клоунчик (11).

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЭЛЕКТРОМАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ продолжает прием учащихся на базе 10 классов на вечернее отделение.

Для поступления необходимы следующие документы: аттестат о среднем образовании, выписка

из трудовой книжки, характеристика с производством, медицинская справка, 3 фотокарточки (3x4 см), заявление.

Прием документов проводится ежедневно, кроме субботы, с 12 до 18 часов до 1 ноября 1976 года. Вступительные экзамены — с 10 ноября.

БРИГАДА учащихся первого курса техникума физической культуры вернулась на дни из Зенковского совхоза-коопа, где она трудилась весь сентябрь.

Ребята занимались погрузкой картофеля, предназначенному для жителей Дальнего Востока, Средней Азии и других уголков нашей страны. От того, насколько своевременно отправлялись овощи, зависела их сохранность. И, понимая это, ребята, — многих из них по 15 лет — работали с огнем. Только за две недели они отгрузили более 20 вагонов картофеля.

Немногие заместитель управляющего по приемке Иван Дмитриевич Кайруков, но даже он не скучится на похвалу.

— Редко у нас бывают такие трудолюбивые помощники. Подгонять их не надо, работают на совесть. И самое главное — в бригаде исключительная дисциплина. Мы довольны спортсменами.

Да, все трудились на славу, но есть и лучшие. Это Сергей Дружинин, Александр Малин, Николай Котыков, Надя Горячева, Марина Коубеева.

Как-то после работы спросил я парней:

— Крепко устали?

— Да что вы, мы еще сейчас в футбол сыграем!

Вот это поистине спортивный дух!

На трудовом поприще первокурсники показали себя с самой лучшей стороны. Думаю, что не подведут они и на лыжных трассах, на беговых дорожках стадиона.

В. ЛЕЛЮХ.
преподаватель
техникума
физкультуры.

ПОМОГЛИ СЕЛЯНАМ



На снимках:

● девушки идут на работу с хорошим настроением;

● представители по закупке картофеля ребятами довольны;



● а картошка — обеденье.

Фото автора.

ФУТБОЛ НА СНЕГУ

В субботу на стадионе шахты имени Воронилова состоялся блицтурнир по футболу среди производственных коллективов.

В этих соревнованиях участвовало шесть коллективов. Это мало в сравнении с предыдущими годами. Не было на раз команд шахт имени Дзержинского, «Норнадской», подшипникового завода № 14. Но тем не менее турнир получился интересным и захватывающим.

В первом матче встретились серебряный и бронзовый призеры чемпионата города — команды ЦЭММ № 3 и завода «Электромаша». Со счетом 1:0 победила команда ЦЭММ № 3. Гол забил В. Голополов.

Во втором матче играли команды шахт «Тырганской», «Маганак».

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА КУЗБАССА ПО ФУТБОЛУ

1-я группа

	И	В	Н	П	М	О
1. «Запсиб» (Новокузнецк)	16	11	2	3	37:15	24
2. «Кировец» (Кемерово)	16	9	3	4	41:26	21
3. «Шахтер» (Прокопьевск)	16	9	2	5	29:16	20
4. «Металлург» (Новокуз.)	16	7	4	5	24:22	18
5. «Цементник» (Топки)	16	7	4	5	22:22	18
6. «Темп» (Юрга)	16	6	2	8	37:29	14
7. «Спартак» (Белово)	16	6	2	8	20:32	14
8. «Шахтер» (Киселевск)	16	2	4	10	23:38	8
9. «Кристалл» (Ан.-Судж.)	16	3	1	12	24:52	7

Г. ЕВГЕНЬЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Тираж 45000
Заказ 10711
ОП12335